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 ! "##$%$&''()*+$,-./.',.*012
 ! "#3$%$4#$5/$,-./.',.*012
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PGP Ultra 5,5 m -es rövid sugarú 
fúvókák teljesítm énye
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PGP Ultra 7,6 m -es rövid sugarú 
fúvókák teljesítm énye
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PGP Ultra.7879:;<=.:>?@A.BCDEFGF.
teljesítm énye
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PGP Ultra.FHF.:>I<A.<;JK G8.BCDEFGF.
teljesítm énye
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_ -,,1C&/I$YS6R##

automatikusan

 ha er ltették

a beállított öntözési szö
g

visszaáll

`CP</./+H-(I$
visszaáll az eredetileg 

beállított szögre, az 

.1.B'.<$.'&''MB?BB$F?H<+F.;$
E.'NC.B0BA'$FG<<.B'.)G'V

D$1CP</./+H-($
és a törésbiztos, 

L()*('-C/K1)(,$
.''.)&''+$E(;B+/2$H0L0)$
($F?H<+H01C$.HA1C(,?1$
.'F?H<(B&1($)./$?,?C$
kárt.

A  C IK K SZÁ M  FELÉPÍTÉSE
T ÍPU S !4 114 ( * 6 , , 0 12 $.3 4$"4 15 4 / 6

PGP-00 = 

PGP-04  =

PGP-12 = 

állandó kiem elkedés

10 cm  kiem elkedés

30 cm  kiem elkedés

X X , C V, C V-R

X X , C V, C V -R , C S

C V, C V-R

X X  =

1.5–4.0  =

 !"#$%&'!()(!*+,-(.!
)/!0!.'.1/#"2!/3456!*+,-(.

78)9:;8;;!*+,-(.!/3&%.

 PGP - 04  C V-R  3.0

PÉLD A  PGP-04  - C V -R  - 3.0

JELM A GYA R Á ZA T
L L .M
N O .M

N OP3 .M

N%.M

<=>?@A=>BC5!&'':;D.;-!/3-$&//3456E!%6."2.5!(C8%8'(8FG!$)/3
<=>?@A=>BC5!&'':;D.;-!/3-$&//3456E!%6."2.5!(C8%8'(8FG!$)/3E!
visszacsapó szeleppel
<=>?@A=>BC5!&'':;D.;-!/3-$&//3456E!%6."2.5!(C8%8'(8FG!$)/3E!
,C//3.1/.9-!/38'8998'!)/!+H$.D./3"#/:;#;;!,C38;!H8'4'G!*8F)''8'
&;'&;/3-!*8HE!1/.(!IJ IB=0!8/8;)78"!K78%L;.;-!1)'H&$.M
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